



ZERTIFIKAT





Hiermit wird bescheinigt, dass

Diakonische Stiftung Wittekindshof



Zur Kirche 2 32549 Bad Oeynhausen Deutschland

mit den im Anhang gelisteten Standorten

ein Qualitätsmanagementsystem eingeführt hat und anwendet.

Geltungsbereich: Berufliche Rehabilitation (SGB IX, § 35) BERUFSWAHL UND BERUFSAUSBILDUNG BERUFLICHE WEITERBILDUNG

Teilhabe behinderter Menschen am Arbeitsleben (SGB IX, § 136)

Durch ein Audit, dokumentiert in einem Bericht, wurde der Nachweis erbracht, dass das Managementsystem die Forderungen des folgenden Regelwerks erfüllt:

ISO 9001: 2015

Zertifikat-Registrier-Nr. 474634 QM15

Gültig ab 2019-05-30 Gültig bis 2022-05-29

Zertifizierungsdatum 2019-05-02



DQS GmbH

Stefan Heinloth Geschäftsführer







Anhang zum Zertifikat Registrier-Nr. 474634 QM15

Diakonische Stiftung Wittekindshof

Zur Kirche 2 32549 Bad Oeynhausen Deutschland

Standort

504306 Diakonische Stiftung Wittekindshof WfbM-Ost Sonnenbrede 18 32549 Bad Oeynhausen Deutschland 504307 Diakonische Stiftung Wittekindshof WfbM-West Schürblick 4 48599 Gronau Deutschland

506580 Diakonische Stiftung Wittekindshof Berufsbildungswerk Nordstraße 149 - 155 32549 Bad Oeynhausen Deutschland

